

党建引领“三步棋”奏响文明创建“进行曲”

石道河镇助推创城工作持续“升温”

本报讯 潘非 记者 隋二龙 报道 3月以来,辉南县石道河镇始终坚持以党建引领镇区治理,抓实创城工作,凝聚合力,全面深化“党建+”工作模式,切实发挥“大党委”的作用,实现党建引领、党员示范、多方参与的新格局,激发创建新活力,助推创城工作持续“升温”。

下好“先手棋”,齐抓共

管汇聚文明之力。镇党委高度重视,将创城工作与政府重点工作同步谋划、同步推进。将工作任务层层分解,逐项落实到各分管领导、责任站所、各责任村和责任人,做到“目标任务、工作要求、完成时限、责任人员”四明确,确保镇、村、社三级创城工作有人抓、具体事项有人干。

下好“创建棋”,文明新风浸润群众心田。以辖区重点工作同步谋划、同步推进。将工作任务层层分解,逐项落实到各分管领导、责任站所、各责任村和责任人,做到“目标任务、工作要求、完成时限、责任人员”四明确,确保镇、村、社三级创城工作有人抓、具体事项有人干。

下好“民生棋”,惠民利民检验文明之行。把文明创建与办好民生实事紧密结合,通过入户走访广泛收集群众诉求意愿,组织开展结对帮扶、爱心走访等志愿服务活动,聚焦低保群体、孤寡老人、困难儿童等特殊群体,持续增强群众的获得感、安全感、幸福感。

近日,抚松法院组织“普法小分队”深入街头商店开展普法宣讲活动,帮助群众提升法治意识。图为“普法小分队”发放法律宣传册。

记者 侯春强/摄

抚松边境管理大队 耐心细致化解矛盾

“真是对不起,我不应该这么冲动!”“没关系,我也有不对的地方。”近日,在长白山华美胜地度假区发生了这样一幕,原本闹得不可开交的张女士与张先生两人,在白山边境管理支队抚松边境管理大队民警耐心细致地调解下,最终达成协议,握手言和。

3月17日,漫江边境派出所民警在长白山华美胜地度假区执勤过程中发现有游客发生争执,经了解,游客张女士与张先生因停车问题发生口角。处警民警及时启动矛盾纠纷调处化解机制,劝说两人要保持冷静,克制情绪。经过民警一个多小时的劝解,双方当事人都表示认识到各自的错误,并在民警的见证下对对方的行为予以谅解。(徐雪冬 王之路)



安图开展文化旅游市场安全检查

本报讯 闫洪洋 记者 徐文君 报道 近日,安图县文化市场综合行政执法大队组织开展文化旅游行业安全生产排查行动。本轮检查对A级景区、娱乐场所、互联网上网服务营业场所等30余家文旅企业进行安全隐患排查。对经营单位消防通道是否畅通、消防设施设备是否完好有效、经营单位安全生产主体责任是否落实、电器线路是否存在老化破损现象、从业人员能否正确使用消防设施设备、经营单位是否制订应急预案等问题进行重点检查。针对发现的安全隐患,坚决做到隐患整改到位,责任整改到人,切实落实安全生产工作机制。



备耕时节,梅河口义民粮食收储库有限公司积极收购玉米,让农民存储的玉米尽快变现。 记者 吴连祥/摄

吉林省汇龙牧业 打造优质西门塔尔牛品牌

本报讯 赵旺 报道 日前,笔者走访了位于辽源市的吉林省汇龙牧业。汇龙牧业成立于2021年,目前养牛规模已达上万头。在与合作社董事、养牛户以及采购牛源的外地客户交流中,我们初步了解目前我省养牛户状况和省外养牛户对我省牛品质的认可。为提高养牛户的信心和未来发展方向,增加养牛利

润,合作社提供优质牛源,同时由合作社执业兽医对牛做好应季防疫、饲料配比及治疗。合作社对客户秉承以人为本、互惠互利、诚信经营的理念,把客户的事情当做自己的事情来做,以货真价实、品质健康、公正诚信为原则,绝不在质量诚信上出现纰漏。具有多年一线经验的师傅共同为客户挑选牛源,并与国内知名兽医技术团队合作,采用中药无抗、中医药结合方式为客户提供应激调理,持有专业执照的兽医提供运输应激预防及全程兽医技术支持,以满足客户的不同要求。本着踏实做人、诚信经营的理念,通过与各地客户的交流合作,汇龙牧业在短短两年内迅速发展壮大,树立了口碑

和稳固发展的市场方向。汇龙牧业的目标是为养殖户树立吉林西门塔尔牛这一品牌的新标杆,助力全省千万头肉牛项目产业的蓬勃发展。 联系电话:13500876618 15843775177

本报讯 何柳 报道 吉林省恒发肥业有限公司自2005年成立以来,以其卓越的技术实力、高效的生产能力和卓越的产品质量,处于国内复合肥生产领域前列。作为中国农科院石家庄现代农业研究所科研成果转化的典范,恒发肥业将先进的科研成果转化为生产力,推动现代农业持续发展。

吉林省恒发肥业有限公司

为农户提供安全高效肥料



科学、规范的生产流程,恒发肥业确保每吨肥料都符合国家标准,为农户提供安全、高效的肥料产品。几年来,先后为合作社、种粮大户、家庭农场提供优良肥料,受到好评。在诚信方面,恒发肥业用实际行动诠释企业的核心价值观。公司坚持做良心肥、放心肥,把农户的利益放在首位。从业20年来,零投诉零差评,凭借对质量和诚信的执着追求,赢得农户信赖和好评。无论是水稻肥、玉米肥、大豆肥、果树肥还是蔬菜肥,恒发

肥业都注重科技含量和环保理念。公司的玉米肥采用有机质薄膜和控释缓释技术,不仅有效保护肥料的营养成分,还能根据作物的生长需求缓慢释放养分,实现科学施肥、环保施肥的目标。高品质的肥料不仅可以提高作物的产量和品质,还减少了化肥对环境的污染,为现代农业的绿色发展做出贡献。恒发肥业将秉承质量第一、诚信为本的理念,不断研发新产品、新技术,为现代农业的持续发展注入更多强劲动力。同时,公司将加强与农户的沟通合作,提供更加优质、高效的服务。 联系电话:13904319263

农安农商银行 增强群众反诈意识

为持续做好防范电信诈骗宣传工作,切实增强群众反诈意识,保护群众财产安全,近日,农安农商银行联合辖内街道社区开展反诈宣传活动。贴心宣传讲案例。活动期间,农安农商银行工作人员向社区居民详细讲解诈骗案件防控、银行卡支付安全等知识,让居民更深入了解电信诈骗的危害性,进一步提升反诈意识。流动宣传促扩面。该行组建多支反诈宣传小分队,深入小区、超市等人员密集地向居民详细讲解如何正确开立使用银行卡、安全使用手机银行等金融安全知识,提升居民的反诈防范技能。系统宣传筑屏障。工作人员指导老年人下载“国家反诈中心”和“金钟罩”等APP预防诈骗,进一步筑牢反诈“防护网”。活动期间,共发放宣传手册7000余份,受众人数达3.5万余人,得到居民的一致好评。(降帅)



备耕时节,梅河口义民粮食收储库有限公司积极收购玉米,让农民存储的玉米尽快变现。 记者 吴连祥/摄

昌铁农业科技发展有限公司 微生物肥助力丰产增收

本报讯 沈桐 报道 “庄稼生长如花簇,全赖沃土来当家。”微生物肥料对于绿色农业发展不可或缺。昌铁农业科技发展有限公司倾力打造系列产品与服务,以满足农业生产的需求。昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。在科技支撑方面,昌铁科技以品质保证和品牌引领为准则,深入推动专用微生物肥料等工作。公司扎实推进专用微生物肥的研发与推广,构建完善的专用品牌粮食生产体系,实行标准化生产、规模化经营和专业化服务,不仅推动农业结构的优化,提升农产品的质量效益,更增强了在市场上的竞争力。除了科技支撑,昌铁科技还注重为农户提供全方位服务。公司积极协助农户科学制定生产计划,优化种植结构,改善生产设施。同时,还引导农户使用微生物肥料改善土壤环境,减少病虫害,提升农作物品质。这些举措不仅有助于增加农产品的产量和品质,也提高了农户的经济效益。在农资供应方面,昌铁科技充分调动农民发展生产的积极性,促进稳粮增效。通过展示优质农资产品、宣传科学使用方法,帮助农户增强市场意识,提供品种、技术、生产、市场等全方位信息服务,还促进了产销对接,还实现了增产增收。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

昌铁科技坚持把绿色兴农、科技惠农作为企业发展的主基调。每年围绕黑土地保护、生态环保等绿色农业技术,开展面向农户的专业培训,帮助他们掌握新品种、新技术和高效生态种养模式。同时,公司还组织科技下乡活动,将科技知识送到田间地头,帮农民解决生产中的实际问题。

遗失公告

吉林广播电视大学辉南县管理站《开户许可证》遗失,核准号:J2452000443105,开户银行:吉林银行股份有限公司通化九州支行,账号:0412051000000364 账户经办人密码遗失,声明作废。

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:徐立新、何英,坐落:辉南县朝阳镇德通西苑明珠3号楼5单元112室,建筑面积:71.03平方米,用途:住宅。由配偶何英继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:申炳志、谢文梅,坐落:辉南县朝阳镇红旗村胡迷山屯,建筑面积:113.2平方米,用途:住宅。由配偶谢文梅继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:迟贵山,坐落:辉南县解放街瑞康逸景3号楼4单元607室,建筑面积:87.53平方米,用途:住宅,结构:混合,货币化安置棚户区居民回购商品房房屋编号:M029号。刘亚芹继承该房屋,其他子女自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

房屋所有权继承公告

房屋所有权人:徐恩福,坐落:辉南县新民街一委一组,建筑面积:67.34平方米、24.61平方米,用途:住宅。房权证号:房权证杉城字第2000783号。(回迁:民乐宜居18号楼2单元606室,面积:71.05平方米,用途:住宅;民乐宜居4号楼1单元804室,面积:73.06平方米,用途:住宅)由配偶王桂兰继承该房屋,其他继承人自愿放弃。与此相关的利害关系人对此公告有异议的,应在公告之日起十五个工作日内向辉南县不动产登记中心提出异议申请,逾期不申请异议的,不动产部门将为其办理继承登记。特此公告

辉南县不动产登记中心

联系电话:0435-8215876

遗失声明

辽源市恒泰重型机械制造有限公司遗失法人章一枚,法人章刘景霞编码:2204092565121,声明作废。

遗失声明

本人任博远,不慎将警官证遗失,警号:000860,特此声明。

遗失声明

2024年3月19日

遗失声明

辽源市中泰商贸有限公司将财务专用章(编号2204091021561)、法人章徐展(编号2204091020641)丢失,声明作废。

遗失声明

长春江秋药业有限公司将公章(编号2201962593969)、财务专用章(编号2201962593644)、法人章(编号2201962822564)丢失,声明作废。

减资公告

长春市众诚智能科技有限公司因经营需要,经公司出资人决议决定,依法减资,从(原登记注册资本500万元整,减至2286000元整),请本公司债权人(于本公告发布之日起四十五日内到本公司申报债权,办理相关手续。

公司地址:长春市净月开发区欧李街东、枫叶路南交会处利源花园住宅小区5公建幢107号房

联系人:马清飞

联系电话:15943051714